1. Измеряем градусы самогона А= (в нашем варианте 46 гр.)
2. Полученные градусы А умножаем на 0.9 получаем величину В (в нашем варианте 41.4гр.)

3. Открываем программу 

3.1. Вводим параметр А, и параметр С=770 (по показанию барометра)
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3.2. Жмем кнопку расчет и получаем параметр для ввода temp okon razgon rectiv. (83.6)
(ставим чуть меньше чем выдала программа 83,0)

3.3. Вводим вместо параметра А, параметр В, С параметр остается тот же  .
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3.4. Жмем кнопку расчет и получаем параметр для ввода temp okon otbor glv rectiv. (84.1)
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